POSUDEK VEDOUCIHO BAKALARSKE PRACE

Nazev prace: Zména layoutu v €asti vyroby ve vybrané firmé

Autor prace: Michaela VinSova

1. Prace odpovida zadanému tématu a osnové 5 (max.5)
2. Autor uplatnil znalosti nabyté studiem na DFJP 5 (max. 5)
3. Autor pouzil adekvatni odbornou literaturu 4  (max. 5)
4. Naplnéni cile prace 10 (max. 10)
5. Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné a samostatné 10 (max. 10)
6. Jazykova uroven prace (sloh, gramatika) 8 (max. 10)
7. Formalni Uroven prace (Uprava, prehlednost, spravnost citovani) 8 (max. 10)
8. Pfi zpracovavani prace autor dodrzoval pfedepsané terminy 8 (max. 10)
9. Autor vyuZival konzultaci a fadné zapracoval pfipominky vedouciho prace 13 (max. 15)
10. Celkova odborna uroven prace 18 (max. 20)
Celkovy pocet bodu: 89 (max. 100)
Hodnoceni bakalarské prace: B - vyborné minus
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Kontrola plagiators 3% Prace je plvodni.

Mgr. Michaela Krbalkova

Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:

Autorka se pfihlasila na téma vypsané vedouci, po kratké diskuzi se v8ak téma konkretizovalo vice dle navrhu
autorky, coz byla velmi dobra volba. Autorka v praci detailn& rozebrala vyrobni Usek, na némz se vyrabi
komponenty pro vedeni kapalin v automobilech. Tato ¢ast mize oproti navrhové ¢asti pusobit jako pomérné
rozsahla, avSak dle mého nazoru je pro pochopeni zamySlenych zmén nezbytna. Nasledné navrhla nékolik
zlepSeni v layoutu vyrobniho mista, kterd velmi vhodné doplnila podrobnymi schématy. Autorka v praci
zuzitkovala své bohaté pracovni zkuSenosti ve firmé. Lehce negativni slozkou prace jsou ob&asné preklepy,
jejichz pfi€inou byl nejspi§ nedostatek €asu na kontrolu pfed odevzdanim. Za nejvétSi pfinos Ize naopak
povaZovat skute€nost, Ze jedno z navrZzenych opatfeni bylo jiz implementovano s prokazatelné pozitivhim
vysledkem.

Dotaz k obhajobé: Byla ve firmé diskutovana/implementovana i ostatni navrhovana feseni?
Poznamky: 100 - 91 bodl = A - vyborné 70 - 61 bodll = D - velmi dobfe minus

90 - 81 bodll = B - vyborné minus 60 - 51 bodU = E - dobfe
80 - 71 bodu = C - velmi dobfe 50 - 0 bodu = F - nesplnéno



